11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.07.2008 15:38:23

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.07.2008 22:53:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/35287/answer/35288




YBaxaemuiii KoncranTtun! JleueHre He06X0AMMO ITPOBOIUTL 060UM (M3-3a ypealsia3Mbl, KOTopas
nepefaeTcs MOJIOBLIM IIyTeM). B medeHun moctaTouyHo OymeT aHTUOMOTUKOB, 0€3 BCIKUX
"BIPBICKUBaHUN". YOauu.



